



# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM  
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

[www.pseep.gr](http://www.pseep.gr)

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ 90/13 - ΕΙΔ. 2168

Αρ. Πρωτ : ...314...

Ασπρόπυργος 26/07/17

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Μετά τα προβλήματα που παρουσιάστηκαν στο Διυλιστήριο της Ελευσίνας, η Διοίκηση των ΕΛΠΕ αποφάσισε εκτάκτως να μεταφέρει στην περίοδο που διανύουμε το Shut Down που ήταν προγραμματισμένο για τον Μάρτιο του 2018.

Ως ΠΣΕΕΠ, υλοποιήσαμε κύκλο επαφών με στελέχη της Διοίκησης όπου μοναδικό αντικείμενο συζήτησης υπήρξε η απολύτως ασφαλής διεξαγωγή της Γενικής Συντήρησης στις ΒΕΕ. Τονίσαμε τις πάγιες θέσεις του Σωματίου μας οι οποίες πιστεύουμε ότι θα βοηθήσουν να επιτευχθεί ο κοινός στόχος που πρέπει όλοι αυτή την περίοδο να έχουμε: **ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΜΕ ΜΗΔΕΝ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ.**

Καλούμε την εταιρεία να θέσει ως προτεραιότητά της την ασφάλεια όλων των εργαζομένων, να σεβαστεί το δικαίωμα στην ανάπαυση και να μην επιτρέψει σε χρονοδιαγράμματα και λογιστικές πράξεις να επηρεάσουν στο ελάχιστο αυτό που για μας είναι ύψιστη προτεραιότητα, δηλαδή να επιστρέφουμε σώοι και ασφαλείς στα σπίτια μας.

Γνωρίζουμε ότι όλοι οι συνάδελφοί μας διαθέτουν υψηλό αίσθημα επαγγελματισμού αλλά και συναίσθηση της ευθύνης και τους καλούμε να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί στους χώρους δουλειάς, τηρώντας ευλαβικά τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας – διαδικασίες, προστατεύοντας κατ' αυτόν τον τρόπο τον εαυτό τους και όσους εργάζονται γύρω τους.

Καλούμε επίσης όλους τους εργολάβους που θα εμπλακούν στη διαδικασία, να τηρήσουν όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας και τις συμβατικές τους υποχρεώσεις, σεβόμενοι την υγεία και την ασφάλεια του προσωπικού τους, καθώς και τις υποχρεώσεις που πηγάζουν από την κείμενη Εργατική Νομοθεσία.

Τέλος, καλούμε τους συναδέλφους μας να είναι σε διαρκή εγρήγορση έτσι ώστε σε περίπτωση που τους ασκηθεί πίεση να εργαστούν σε επισφαλείς συνθήκες, να ενημερώσουν άμεσα τους Τεχνικούς Ασφαλείας της εγκατάστασης και εφόσον κριθεί απαραίτητο, το Σωματείο και την ΕΥΑΕ.

**ΚΑΜΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ  
ΠΟΥ ΝΑ ΜΗΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ.**

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΚΟΠΕΛΙΤΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΡΟΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ